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A Budapesti Corvinus Egyetem (BCE) kuratóriuma és vezetősége egyértelmű célként tűzte ki a 

nemzetközi rangsorokban történő előrelépést. Ez az eddiginél jelentősebb nemzetközi kutatási 
"lábnyom" kialakításával és növelésével lehetséges. A cél elérését szolgálja az opcionális és szelektív 
Corvinus [Nemzetközi] Kutatási Kiválósági (CKK) elismerés, amely a kutatási kiválóság díjazásával 

pótlólagos ösztönzést jelent a nemzetközileg is jelentős és a Corvinus Egyetemhez kötődő kutatási 
eredmények elismerésére. A CKK tehát a globálisan látható, nemzetközi mércével is kiemelkedő, a BCE 
szempontjából releváns kutatási eredmények ösztönzésének és elismerésének eszköze.  

A CKK pályázat útján, a díjazás évét közvetlenül megelőző három év kutatási teljesítménye alapján kerül 
odaítélésre; a 2021 elején odaítélt elismerés (CKK-21) az előző három év (2020, 2019, 2018) összesített 

teljesítményének a díjazása. A 2021 utáni pályázati kiírásokban a korábbi nyertesekre vonatkozóan a 
következő elveket érvényesítjük: (a) a díjazás évét követő három évben csak a díjazott év teljesítményét 

meghaladó pontszámmal lehet díjazásban részesülni, (b) azonos pontszám esetén a még nem díjazott 
pályázó előnyt élvez a már díjazott pályázóval szemben.  

A jelentkezés feltétele  
 

A CKK elismerésre a következő kritériumoknak eleget tevő pályázók jelentkezhetnek: 

1. A BCE oktató és kutató munkakörben foglalkoztatott munkavállalója, aki – az értékelés teljes 
időszakára vonatkozóan – akkreditációs (T1) nyilatkozatát az Egyetem számára adta meg minden 
képzési szintre vonatkozóan (függetlenül attól, hogy a BCE-n főállású-e), illetve a Corvinus Doktori 
Iskolák - az Egyetemen tanársegédi vagy tudományos segédmunkatársi besorolásban foglalkoztatott - 
doktorandusza. 
 
2. Publikációiban a BCE-t, (Corvinus University of Budapest – CUB) feltünteti affiliációként. 

3. A publikáció(i)t közlő folyóirat(ok) kapcsolódik/nak a BCE kutatási portfóliójához, stratégiai 
tématerületeihez. Olyan folyóiratok számítanak, amelyeket a BCE mintaként tekintett, "peer" 
intézményei is figyelembe vesznek a kutatási teljesítmény értékelésénél.  

A fenti feltételeknek eleget tevő oktatók és PhD hallgatók 2020-ban, 2019-ben vagy 2018-ban megjelent 

publikációkkal (beleértve a lapszámba még nem rendezett korai online megjelenésű cikkeket is) 

pályázhatnak 2021. január 4 (hétfő) 9:00-tól 2021. február 1 (hétfő) 9:00-ig (CET) a Corvinus Egyetem 
kutatástámogatás honlapjának pályázati rendszerén: 

http://workflow.research.uni-corvinus.hu/ 

 

Általános értékelési követelmények 

 

Az értékelési pontok legalább 60%-ának folyóirat-publikációkból kell származnia. Ez a 60% -os szabály 
nem vonatkozik az A kategóriás kutatási monográfiákra (ezt a publikációs típust a kritériumrendszer 
egyenértékűnek tekinti a legjobb folyóiratokban szereplő publikációkkal). A Bizottság kiemelten kezeli 
a szakmai közvélemény által legnagyobb presztízsűnek tartott folyóiratokban történő publikációkat 
(illusztratív, de nem kizárólagos példaként: Financial Times Top 50 folyóiratok). 

Értékelési módszertan 
 

Az adott időtartamon (a díj kiírását megelőző három év, pl. 2020, 2019, és 2018) belüli, egyéni kutatási 
teljesítmény értéke három komponensből tevődik össze: (1) az értékelési időszakban megjelent 

folyóiratcikkek, (2) az adott időszakban megjelent könyvek és könyvfejezetek, (3) az adott időszakban a 

pályázó témavezetésével védett PhD hallgatók száma. 

1. A folyóiratcikkek értékelésére a cikket közlő folyóirat tudománymetriai besorolását 
használjuk, különös tekintettel a tudományos jelentőségre és hatásra. A folyóiratok 

http://workflow.research.uni-corvinus.hu/
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minőségének megítélésére a Clarivate Analytics Journal Citation Reports (JCR) folyóirat 

elemzésében publikált a publikálás évére vonatkozó (ennek hiányában a legutolsó publikált 
adat) „Article Influence percentile” (AIp) korrigált értékét használjuk. A JCR adatbázis 2021-től 
elérhető lesz a Corvinus Egyetem Könyvtárában. A példákban a www.eigenfactor.org 

weboldalon nyilvánosan elérhető 2015-ös adatokat használjuk. Illusztrációképpen, a Journal of 
Operations Management (JOM) releváns értéke – lásd a lenti ábrát – 95, amely azt mutatja, 
hogy a JOM által közölt „átlagos” cikk a Clarivate Analytics Web of Science adatbázisban lévő 
folyóiratok 95%-nál nagyobb hatást gyakorol (nagyobb hosszú távú – öt éves – idézettséget 
eredményez). 

 

Első lépésben ezt a mérőszámot, AIp, (a JOM esetén ez 95) elosztjuk 100-zal és négyzetre emeljük: 
(AIp/100)2, hogy hangsúlyozzuk a minőségi publikációk fontosságát. 

A kapott értéket korrigáljuk a cikk szerzőinek számával; W=1-(N-1) * 0.2, ha N4 és W=1/N, ha N4. 
Ezzel a súlyozással bátorítani szeretnénk a Corvinus Egyetem kutatási területein tipikusnak tekinthető 

2-3-4 szerzős munkákat és a PhD hallgatókkal való közös munkát; a szerzői összrészesedés csak ezekben 
az esetekben emelkedik 1.0 fölé.  

http://www.eigenfactor.org/
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Például, egy háromszerzős JOM cikk értéke a következő lesz: 

(95/100)2 * [1-(3-1)* 0.2]=0.5415 vagy 541.5 pont 

 

2. A könyveket, monográfiákat, könyvfejezeteket a kiadók szerint minősítjük. A kiadók 

listája és besorolása az 1. számú függelékben található.  

 

3. A sikeres, cum laude vagy summa cum laude minősítésű, angol nyelvű doktori 
témavezetések számát az érintett magyar doktori iskolák vezetőivel ellenőrizzük. Ebben az 
esetben is csak a kimenet számít: a sikeresen megvédett, cum laude vagy summa cum laude 
minősítésű, angol nyelven írt, PhD disszertációk száma, függetlenül a PhD hallgató 
állampolgárságától vagy anyanyelvétől.  

 
A következő táblázat összefoglalja a különböző tudományos eredményekkel szerezhető értékeket, a 
számítási módokat, valamint – ahol ez releváns – az értékelés arányában kialakított érték-
maximumokat.   
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Összefoglaló táblázat 

Publikáció Besorolás Egyedüli 

szerzős, 
művek 

Több szerzős művek Maximálisan 

megszerezhető érték 

Folyóirat 1 (angol) 
 

(AIp/100
)2 

W * (AIp/100)2; 

W=1-((N-1)*0.2), ha 

N4 és W=1/N, ha 

N4; N a szerzők 
száma 

 

Folyóirat (magyar) 

Az MTA IX. Osztálya által A 
kategóriásnak minősített 

magyar nyelvű folyóiratok. 

 0.05 W * 0.05; 

 

Maximum 0.10/év. 

Corvinus Journal of 
Sociology and Social Policy 

 0.06 W * 0.06 Maximum 0.12/év 

Society and Economy  0.07 W * 0.07 Maximum 0.14/év 

Monográfia (csak angol 
nyelvű, tudományos 
jellegű, nem oktatási célú 
tankönyv) 

 

A 0.50 W * 0.50  

B 0.30 W * 0.30 
 

Könyvfejezet szerzője vagy 
kötet szerkesztője (angol 

nyelvű) 

 

A 0.20 W * 0.20 
 

B 0.10 W * 0.10 
 

Sikeres doktori témavezetés cum laude vagy summa 
cum laude minősítésű, angolul (csak angol nyelven írt 
disszertáció számít). 

A BCE-n lezárult sikeres, cum laude vagy summa cum 
laude minősítésű, angol nyelvű doktori 

0.16 (Corvinus) 

0.08 (Corvinus; 
társ-témavezetés) 

0.08 (nem Corvinus) 

Maximum 0.4/év. 

                                                        
 

 

1A könyvismertetés nem tartozik ide. Egyéb rövid folyóiratcikkek - ideértve a szerkesztői köszöntőt (pl. 
különkiadásoknál), a megjegyzéseket, a nagyon rövid tanulmányokat (pl. 3-4 oldal) stb. - akkor jogosultak felvételre, 
ha megfelelő tudományos hozzájárulással bírnak. Ennek megítélését a Kutatási Rektorhelyettes hozza meg a 
szükséges konzultációk után. A publikációk oldalszáma a kutatási teljesítménybe történő beszámítást 
befolyásolhatja, de, amennyiben a beszámítás mellett születik döntés, a terjedelem a pontszámot már nem 
befolyásolja.  
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fokozatszerzések száma az adott időszakban. Társ-
témavezetés esetén az itt megadott értékek feleződnek. 
Nem BCE, angol nyelvű fokozatszerzés esetén 

0.08/védés, társtémavezetés esetén 0.04/védés. 

0.04 (nem Corvinus; 
társ-témavezetés) 

 

A benyújtás és értékelés folyamata 
 

Pályázatokat digitálisan, a Corvinus Egyetem Kutatástámogatás oldalán (https://www.uni-
corvinus.hu/fooldal/kutatas/kutatastamogatas/) a Workflow pályázati rendszeren keresztül 
(http://workflow.research.uni-corvinus.hu/) a „Corvinus Kutatási Kiválóság 2021” címen lehet 

benyújtani a következő információk megadásával: 

Név (családnév, keresztnév): 

Beosztás: 

Szervezet (intézet, tanszék): 

PhD fokozat odaítélésének éve:  

Corvinus foglalkoztatottság jellege (kérjük a megfelelőt aláhúzni, illetve a részmunkaidős %-ot, egész 
értékben, beírni): 

 Teljes munkaidős (100%) 

 Részmunkaidős, részmunkaidő százaléka:____% 

 PhD/Doktorandusz hallgató 

A publikációkat közlő folyóiratok, a közlés évének és szerzők számának megnevezése (például: Journal 

of Operations Management, 2019, 3 szerző): 

A pályázó könyveit, könyvfejezeteit vagy szerkesztett köteteit közlő kiadók és szerzők számának, 
valamint a közlés évének megnevezése (például: Emerald, 2018, 4 szerző): 

Sikeres doktori témavezetések száma évi bontásban, intézménye és a témavezetettek megnevezése 

(például: 1, Corvinus Egyetem, 2018, Siker Sára). 

Külön kell csatolni a felsorolt publikációk (folyóiratcikkek, könyvek, könyvfejezetek, szerkesztett 

kötetek) pontos hivatkozását és elérhetőségi adatait (pl. DOI). „Egyéb megjegyzések” cím alatt kell 
megadni a publikációkkal kapcsolatos egyéb tényezőket (pl. mennyiben és hogyan kapcsolódik a 
pályázat eredményeként született publikáció kutatási projekthez, valamint a publikáció megjelenése 
szempontjából fontos egyéb tényezők, „Special Issue” vagy „Supplemental Issue”). 

A beérkezett pályázatokat a Kutatási Rektorhelyettesi Iroda munkatársai iktatják, ellenőrzik és – 
szükség esetén – pontosítást kérnek a pályázóktól. Ők végzik el a beadott pályázatok pontozását is. A 

3.sz. Függelék két illusztratív, fiktív példán keresztül mutatja be a pontozás megvalósítását.   

A pontozott pályázatokat a pályázók szakterületét jól ismerő, független, nemzetközi hírű és összetételű 
tudományos testület, a CKK Bíráló Bizottság tagjai tekintik át, hogy a pontszámokon kívüli, kontextuális 

tényezők is beszámításra kerülhessenek. A CKK Bíráló Bizottság vezetője a Kutatási Rektorhelyettes, 
tagjai a Corvinus Egyetem Akadémiai Tanácsadó Testületéből kerülnek kiválasztásra (3-5 fő, a tagok 
legalább egy harmada nem magyar egyetem képviselője). A CKK Bíráló Bizottságnak nem célja, hogy 

utólag értékelje és minősítse a cikkeket (ezt a cikket közlő folyóirat bírálói és szerkesztői már megtették), 
vagy a cikket közlő folyóiratokat (erre hivatott az „eigenfactor.org” által is használt hálózat centralitást 
mérő módszertan). A folyóiratok és a cikkek szakterületének közeli, kontextuális ismerete viszont 
lehetőséget nyújt a CKK Bíráló Bizottság számára olyan szakmai tényezők figyelembevételére, amelyek 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/kutatastamogatas/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/kutatastamogatas/
http://workflow.research.uni-corvinus.hu/
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a pontszámokból nem derülnek ki. Ez a szakmai tudás, valamint a Corvinus Egyetem stratégiai céljainak 

ismerete együttesen segít a díjak számának és eloszlásának meghatározásában, a leginkább kiemelkedő 
pályázók kiválasztásában és jutalmazásában.  

Díjak 

 

A díjakat három kategóriában ítéli oda a CKK Bíráló Bizottság: 

 (1) PhD/Doktorandusz hallgató; 

(2) Fiatal oktató/kutató (a díjazást megelőző öt évben történt a PhD fokozat odaítélése; 2021-es díjazás 
esetén ez a 2016-2020 időszakot jelenti); 

 (3) Oktató-kutató, aki a díjazást megelőző öt év előtt szerezte meg doktori fokozatát (2021-es díjazás 
esetén: 2016 előtt); 

A nyertes pályázók pénzjutalomban részesülnek. A pénzjutalom összege egyénenként minimum bruttó 
1.5 millió Ft-tól maximum bruttó 4 millió Ft-ig terjedhet. A díj mértéke, az összes feltétel teljesülése 
esetén, a Corvinus Egyetemen való foglalkoztatás százalékos mértékétől és a kategóriákon belüli 

teljesítmények egymáshoz viszonyított arányától függ. Például, 50%-os foglalkoztatás esetén, a díj 
feleződik, mindazonáltal a díj pénzösszege az elért pontszám mértékét, nagyságát is tükrözni fogja. 

A díjazásra fordítható éves keretről az Elnöki Testület a pénzügyi tervezés folyamatában dönt.  

A jutalomban részesülő pályázók számát, jutalmazásának mértékét, valamint az összesen kiosztható 
jutalom összegét a CKK Bíráló Bizottság a beérkező pályázatok mennyisége és minősége alapján, az ET 
által jóváhagyott kereten belül határozza meg.  

1.számú függelék. Kiadók 
 

A kiadói lista tükrözni kívánja a közgazdaságtudomány és üzleti tudományok, illetve a 
társadalomtudományok egyetemünk számára releváns tudományterületein kialakult általános, a 
szakma képviselői által kinyilvánított preferenciákat.  

A lista három alapvető forrás figyelembevételével készült, amelyek részben az oktatók-kutatók 
minősítését szolgáló gyakorlati céllal készültek (University of Groningen), részben felméréseken alapuló 
szakmai véleményeket tükröznek (American Political Science Association, Garand and Giles), részben 
pedig több szempontú tudományos elemzés eredményei (Arno Tausch). 

A három lista közös részét korrigáltuk a tudományterületi relevancia alapján, vagyis elhagytuk azokat a 
kiadókat, amelyek az egyetem és oktatóinak teljesítménye szempontjából figyelembe nem vehető 

tudományterületekre koncentrálnak. A felsorolt, többségükben nagy és kiterjedt céghálózattal 
rendelkező kiadók különböző imprintjeikkel együtt értendők. A három listához, közép-európai 
térségbeli jelentősége és tudományterületi relevanciája miatt még – B besorolással – a CEU Press kiadót 
adtuk hozzá. Szintén bekerültek a listába a MAB Testületének 2020/6/IV/2. számú határozatával 
elfogadott útmutatóhoz tartozó értékelő lapon felsorolt és az eddigi felsorolásban még nem szereplő 
kiadók is. 

A három alapul vett lista: 

University of Groningen Faculty of Economics and Business, Research School, Criteria for output 
assessment Publisher list 2012, updated 2017. 

https://www.rug.nl/research/som-ri/organization/performance-criteria/publishers  

Tausch, Arno, Die Buchpublikationen der Nobelpreis-Ökonomen und die führenden Buchverlage der 
Disziplin. Eine bibliometrische Analyse (The Book Publications of the Nobel-Prize Economists and the 

Leading Book Publishers of the Discipline. A Bibliometric Analysis) (October 15, 2015). Available at 
SSRN: https://ssrn.com/abstract=2674502 or http://dx.doi.org/10.2139/ssrn.2674502  

https://www.rug.nl/research/som-ri/organization/performance-criteria/publishers
http://dx.doi.org/10.2139/ssrn.2674502
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Garand, J. C. and Giles, M. W. (2011) “Ranking Scholarly Publishers in Political Science: An Alternative 

Approach,” PS: Political Science & Politics. Cambridge University Press, 44(2), pp. 375–383. doi: 
10.1017/S1049096511000229.  
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Publisher  Kategória Partnernyomdák* Megjegyzések 

ABC-CLIO B Greenwood, Praeger   

Anthem Press  
B 

x 
Nem önálló, a Wimbledon Publishing 
Company alá tartozik. 

Basic Books B Public Affairs, Perseus, Hachette Books   

Bloomsbury B Peter Collin Publishing, Tottel Publishing Hart: jogi könyvek 

Brill  A x   

Brookings Institution Press B x   

Cambridge University Press  A x   

CEU Press B x   

Columbia University Press A Columbia Business School Publishing   

Cornell University Press B ILR Press   

De Gruyter  B DeGruyter Oldenbourg   

Duke University Press  B x   

Earthscan Publications Ltd.  B x   

Edinburgh University Press  B x   

Edward Elgar  A x   

Elsevier  A 
Butterworth Heinemann, Woodhead 
Publishing Pergamon: tudományos, orvosi művek 

Emerald B x   

Harvard University Press (Belknap) A Belknap   

Houghton Mifflin Harcourt B x 
Harcourt Brace Jovanovich: 2007-ben 
megvásárolta a Houghton Mifflin Harcourt 

IEEE  B x   

Ios Press  B x   

Island Press  B x   
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Kluwer Academic Publishers  A 
CCH, Inc., Aspen Publishing, Loislaw 
(Aspen Publishing része), Bankers System, 
Kluwer B.V., ASPI International   

Knopf Doubleday B x   

L'Harmattan  B Les Impliques, Sepia, SPM   

Manchester University Press B x   

Melbourne University Press B x   

McGraw-Hill A x   

MIT Press  A x   

New York University Press B x   

Oxford University Press  A 
x 

Clarendon: ezen a néven indult az OUP, ma 
imprintként tartották meg 

Palgrave Macmillan  A 
x 

Springer partnernyomdája, Garrisberg 
MacMillan: Palgrave felvásárolta 

Pearson (Prentice Hall) B Financial Times Publishing 
Addison-Wesley, Longman: Pearson 
felvásárolta 

Penguin (Allen Lane) B Allen Lane, Pelican Random House (nem tudományos) 

Peter Lang B x   

Polity Press B x   

Princeton University Press  A x   

Rowman and Littlefield B x   

Sage B x   

Simon & Schuster B x   

Springer  A Palgrave Macmillan St Martin Press: Macmillan imprintje 

Stanford University Press A Stanford Business books   

Taylor & Francis (Routledge, CRC) A Cogent OA, CRC Press, Routledge, Spon 
Press 

Ashgate, Gower, Frank Cass, Harwood, Kegan 
Paul, M E Sharp, Lawrence Erlbaum, Curzon 
Press, WestWiew Press: TandF felvásárolta 

Transaction Publishing  B x Taylor and Francis felvásárolta 2016-ban 



12 
 

University of British Columbia Press 
(UCB) B x   

University of California Press  A x   

University of Chicago Press  A x   

University of Illinois Press  B x   

University of Michigan Press B x   

University of Minnesota Press B x   

University of North Carolina Press  B x   

University of Pennsylvania Press  B x   

University of Toronto Press B New Jewish Press   

University of Washington Press  B x   

W. W. Norton B x   

Wiley-Blackwell  A 
Wiley-VCH Press (német területen), 
Capstone, Bloomberg Press,  Fisher 
Investments Press 

Jossey-Bass, Swets Blackwell: Wiley 
felvásárolta 

Woodhead Publishing  B Chandos Publishing   

World Bank  A x   

Yale University Press  A x   

Zed Books B x   

*Csak azon partnernyomdák kerültek feltüntetésre, melyek illeszkednek a Corvinus profiljához.  



 

 

2.sz. Függelék: Illusztratív, fiktív példák a pontozásra: Alfa Adél és 
Bravo Béla 
 

Alfa, Adél 

Associate Professor 

Institute of Managerial and Operational Marketing 

Teljes munkaidős (100%) 

PhD fokozat megszerzésének éve: 2000 

Management Science (3 authors): (97/100)2 * [1-(3-1)* 0.2]=0.5645 

Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás (1 author): 0.05 

Emerald könyv, Co-Editor of Importance of Knowing Everything about Nothing. 

(3 editors):  

0.10 * [1-(3-1) * 0.2]=0.06 

Supervisor of Ms. Sára Siker (Thesis: “Nobody Knows Like Domino’s: Essays in 

Operational Marketing”), Corvinus University of Budapest: 0.16 

Total score: 0.5645+0.05+0.06+0.16=0.8345 vagy 834.5 pont 

 

Bravo, Béla 

Professor 

Institute of Manpower and Information Systems 

Teljes munkaidős (100%) 

PhD fokozat megszerzésének éve: 1990 

International Journal of Manpower (3 authors): (26/100)2 * [1-(3-1)* 0.2]=0.0406 

International Journal of Economics and Financial Issues (3 authors): na 

Information Systems Management (3 authors): (27/100)2 * [1-(3-1)* 0.1]=0.0437 

Vezetéstudomány (1 author): na 

Vezetéstudomány (2 authors): na 

Total score: 0.0406+0.0437=0.0843 vagy 84.3 pont 
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